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RESUMO

A população de pequenos animais chegou a 52,2 milhões de caninos e
22,1 milhões de felinos, os cães e gatos coabitam com os seres humanos
a milhares de anos e as pessoas que convivem de forma saudável com
seus pets tem um menor índice de depressão, essa ligação
humano/animal vem trazendo benefícios a humanidade e com isso os
cães e os gatos estão sendo considerados pelos tutores parte da família. A
alimentação natural vem conquistando o mundo dos pets principalmente
por não conter produtos químicos, conservantes artificiais e a matéria
prima ser de fácil aquisição. O objetivo desse trabalho foi avaliar o perfil
dos tutores de cães e gatos quanto a importância de aderir uma dieta
balanceada e equilibrada através de uma consulta com um profissional
especializado em animais de companhia. Os dados foram adquirindo por
meio de plataforma virtual e se constituiu a partir de questionário que se
dispôs de 3 questões sobre o perfil do tutor: sexo, faixa etária e renda por
salário mínimo, 2 questões para saber a população de cães/gatos e 3
ultimas questões: se o tutor já consultou algum profissional em nutrição
pet, se o mesmo gostaria de levar o seu animal ao nutricionista para obter
uma dieta balanceada e quantos ele estaria disposto a pagar por uma
consulta. Foram obtidas 109 respostas 68,8% de mulheres, 28,4% de
homens e 2,8% tutor não binário. A maior parte das pessoas que
participaram eram jovens com idade entre 18 e 33 anos (66,1%) e
recebem entre 1 a 4 salários mínimos (80,8%). Das pessoas entrevistadas
apenas 8 indivíduos não tinham cães e já para os gatos pode-se observar
que 63 pessoas não possuem essa espécie em seu domicilio. 70,6% dos
tutores nunca consultaram um profissional em nutrição animal para obter
informações e uma dieta balanceada para seu pet, 24,8% já consultou um
veterinário e 4,6% um zootecnista. 68,8% dos tutores tem vontade de
levar seu animal de estimação ao nutricionista e 72,5% disseram que
pagariam entre 50,00 a 150,00 reais por essa consulta. Foi observado a
importância do perfil do tutor em relação a população de cães e gatos,
ainda a conscientização sobre a necessidade de consultar um profissional
antes de adquirir qualquer dieta nova no mercado para manter a saúde e
o bem-estar dos animais de companhia, e como temos as dietas
alternativas que vem se tornando tendência é importante conhecer o
nível de aceitabilidade do tutor para esse tipo de alimentação. 
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